
  

Opgave 3 

 

 

a maximumscore 3 

Activazijde van de balans van Accell 

 
 

Opmerking 

Bij elke onjuiste regel 1 scorepunt in mindering brengen. 

Als de volgorde binnen een subgroep anders is, geen scorepunt in 

mindering brengen. 

 

a maximumscore 2 

38.200 + 5.947 – 1.967 = € 42.180 (x 1.000), (indien uitgegaan is van 

boekwaarde op basis van historische aanschafwaarde). 

of: 

38.200 + 5.947 + 930 – 1.967 = € 43.110 (x 1.000), (indien uitgegaan is 

van boekwaarde op basis van actuele waarde). 

 

 

b maximumscore 2 

b. Investeringen leiden tot afname van liquide middelen (bij betaling aan 

de leverancier). 

 

Opmerking 

0 of 2 scorepunten toekennen.  

 

Vaste activa  

 Materiële vaste activa 

 Gebouwen en terreinen 

 Machines 

 Immateriële vaste activa 

 Goodwill 

 Licenties 

 Financiële vaste activa 

 Deelnemingen 

Vlottende activa  

 Voorraden 

 Debiteuren 

 Vordering op de belastingdienst 

 


